

KOMISIJA ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI REPUBLIKE SRPSKE

Broj: 06-63-286-2/19

Datum: 20.06.2019.

OBAVJEŠENJE O PRIKUPLJANJU I OBRADI LIČNIH PODATAKA

Na koji način i zbog čega Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske obrađuje Vaše lične podatke?

Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske (u daljem tekstu: Komisija) prikuplja i obrađuje lične podatke samo prilikom izvršavanja zakonom propisanih radnji u skladu sa *Zakonom o tržištu hartija od vrijednosti Republike Srpske* („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 92/06, 34/09, 30/12, 59/13, 86/13, 108/13 u 4/17).

Kada se radi o prikupljanju i obradi ličnih podataka koji su primljeni tokom redovnog poslovanja ili u postupku međunarodnog prenosa podataka, *Komisija* je obavezana da uspostavi mjere zaštite propisane Administrativnim sporazumom za prenos ličnih podataka između regulatora tržišta hartija od vrijednosti država Evropskog ekonomskog prostora i regulatora tržišta hartija od vrijednosti država izvan Evropskog ekonomskog prostora (http://www.secrs.gov.ba/Documents/Promocija/AA_Administrativni_sporazum_prevod.pdf).

Kada *Komisija* prikupi i obradi lične podatke prenesene u skladu sa Administrativnim sporazumom, garantuje sljedeće:

- *Komisija* će prenijeti samo podatke koji su relevantni, adekvatni i ograničeni na ono što je neophodno kako bi se ostvarila svrha njihovog prenosa i dalje obrade;
- *Komisija* ima odgovarajuće tehničke i organizacione mjere za zaštitu prenesenih podataka protiv slučajnog ili nezakonitog pristupa, uništavanja, gubitka, izmjena ili neovlašćenog objavljivanja;
- *Komisija* neće čuvati lične podatke duže nego što je neophodno i primjereno za svrhu u koju su podaci obrađeni;
- *Komisija* neće donijeti odluku koja se tiče nosioca podataka zasnovanu isključivo na automatskoj obradi ličnih podataka, što uključuje i obradu profila, bez učestvovanja ljudi;
- *Komisija* za neće otkriti Vaše lične podatke u druge svrhe kao što su marketing ili komercijalni razlozi.

Koje su Vaše mjere zaštite u skladu sa Administrativnim sporazumom?

U pogledu ličnih podataka koji se dijele u skladu sa Administrativnim sporazumom, *Komisiji* možete podnijeti pisani zahtjev za dostavljanju informacija o obradi Vaših ličnih podataka,

kao i zahtjev za brisanje, ograničenje obrade ili prigovor na obradu Vaših ličnih podataka, te ga dostaviti *na adresu Komisije, Ulica Vuka Karadžića broj 6, 78000 Banja Luka.*

Imajući u vidu osjetljivu prirodu našeg posla, kao i rizik ugrožavanja naših javnih funkcija, u određenim slučajevima Vaše mjere zaštite mogu biti ograničene u skladu sa *Zakonom o zaštiti ličnih podataka Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 49/06, 76/11, 89/11) i Pravilnikom o provođenju Zakona o zaštiti ličnih podataka u Komisiji*, obavezom čuvanja povjerljivih informacija zbog službene tajne ili druge pravne obaveze ili kako bi se spriječilo ugrožavanje i povreda nadzornih i izvršnih funkcija organa koji prenosi ili prima podatke u skladu sa Administrativnim sporazumom, a koji postupaju u okviru svojih dodijeljenih javnih ovlaštenja.

Ovo može uključivati funkcije koje se odnose na nadgledanje ili procjenu postupanja u skladu sa važećim zakonskim propisima, sprečavanje prestupa ili istraživanje sumnje da je počinjen prestup; na značajne ciljeve od opšteg javnog interesa ili na nadzor pojedinaca i pravnih subjekata koji su učesnici na tržištu hartija od vrijednosti.

U svakom pojedinačnom slučaju, *Komisija* će cijeniti da li je ograničenje primjereno. Ograničenje bi trebalo da bude neophodno i regulisano važećim zakonskim odredbama, te će trajati sve dok postoji razlog za to ograničenje. *Za više informacija molimo Vas se upoznate sa odredbama Zakona o zaštiti ličnih podataka Bosne i Hercegovine.*

Koja pravna zaštita Vam je dostupna?

Ukoliko smatrate da se sa Vašim ličnim podacima nije postupalo u skladu sa navedenim mjerama zaštite, možete podnijeti zahtjev ili prigovor nadležnom organu koji je prenio podatke, nadležnom organu kojem su podaci preneseni ili oba nadležna organa. U tom slučaju, nadležni organ ili organi će nastojati da se takav zahtjev ili spor prijateljski i pravovremeno riješi.

U slučaju kada problem nije riješen koristiće se druge metode kojim bi se spor mogao riješiti osim ako su zahtjevi ispitanika neosnovani ili prekomjerni. Takve metode uključuju učestvovanje u medijaciji koja nije pravno obavezujuća ili drugim postupcima rješavanja spora koji nisu pravno obavezujući, a pokrenuti su od strane fizičkog lica ili organa koji je u pitanju.

Ukoliko problem nije riješen putem saradnje između nadležnih organa, niti putem medijacije koja nije pravno obavezujuća ili drugim postupcima rješavanja spora koji nisu pravno obavezujući, u situacijama kada izrazite sumnju i organ koji je prenio podatke smatra da organ koji je primio podatke nije postupio u skladu sa mjerama zaštite propisanim Administrativnim sporazumom, organ koji je prenio podatke će obustaviti prenos ličnih podataka u skladu sa ovim sporazumom organu koji prima podatke, sve dok ne smatra da je problem zadovoljavajuće riješen od strane organa koji prima podatke i o tome Vas informisati.

Po prijemu zahtjeva nosioca podataka, koji se odnosi na informacije u vezi obrade njegovih ličnih podataka, Komisija dostavlja odgovor nosiocu podataka, u roku od 30 dana, jednom godišnje bez naknade. Pored navedenog, Komisija dostavlja odgovor u bilo koje vrijeme uz odgovarajuću naknadu.

Ukoliko smatrate da je Komisija povrijedila Vaše pravo ili da postoji direktna opasnost za povredu prava, možete podnijeti prigovor Agenciji za zaštitu ličnih podataka u Bosni i Hercegovini radi zaštite Vaših prava. Protiv rješenja Agencije nije dozvoljena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Sudom Bosne i Hercegovine.

Kontakt

Ukoliko imate dodatna pitanja ili nedoumice, molimo Vas da kontaktirate *Komisiju na adresi Ulica Vuka Karadžića broj 6, 78 0000 Banja Luka ili putem telefona +38751218356 ili na e-mail kontakt@secrs.gov.ba.*